

Благодійні проекти МБФ «Україно! Я за тебе!», які реалізуються у 2022 році

№ п/п	Напрямок, назва проекту та мета проекту	Ціль використання коштів	Терміни дії проекту	Зібрані кошти, мат.цін.(грн.)
1.	<p align="center"><u>Допомога захисникам</u></p> <p>Проект «БРОНІКИ ДЛЯ КОТИКІВ»</p> <p>Мета: надання якісної допомоги стосовно засобів захисту для українських військових.</p>	<p>Проектом передбачено збір коштів на засоби захисту для наших військових, а саме бронежилетів, шоломів та інш. Також проект передбачає гуртову закупівлю спеціальної тканини, спеціальних металевих плит ARMOX500 та ARMOX600 для виготовлення бронежилетів на українському підприємстві. Для проекту створений окремий лендінг та сторінка https://armor.yazatebe.com/</p>	з лютого	4687030,05
2.	<p align="center"><u>Допомога захисникам</u></p> <p>Проект «НА ЗВ'ЯЗКУ!»</p> <p>Мета: підвищити якість зв'язку головних комунікаційних вузлів України.</p>	<p>Інколи комунікації вирішують все. Чим краще комунікації – тим краще результат. Проект направлений на закупівлю засобів телекомунікаційного зв'язку: рацій, акумуляторів, тощо.</p>	з лютого	2539208,94
3.	<p align="center"><u>Допомога захисникам</u></p> <p>Проект «Крилаті помічники»</p> <p>Мета: підвищити обороноздатність окремих підрозділів ЗСУ шляхом модернізації деяких видів БпЛА для виконання спеціальних цілей.</p>	<p>Проектом передбачено збір коштів на БпЛА та участь у створенні БпЛА спеціального призначення для ЗСУ, ТерОборони та інш. підрозділів.</p>	з лютого	16037271,17
4.	<p align="center"><u>Допомога постраждалим від війни</u></p> <p>Проект «ВІДКРИТА РАНА»</p> <p>Мета: допомога медичним закладам у придбанні спеціального медичного обладнання та препаратів для поранених захисників внаслідок війни проти російської федерації.</p>	<p>Проектом передбачено збір коштів для закупівлі спеціального медичного обладнання та препаратів для терапії ран, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - для апарату та комплекту матеріалів систем VAC/ACTIVAC, які необхідні для забезпечення роботи систем для терапії ран від'ємним тиском; - вакуумного насосу (VAC) для терапії ран NP32 для відділення травматології центральної районної лікарні Києво-Святошинського району м. Боярка та інш.. 	з лютого	548935,80

5.	<p align="center"><u>Допомога захисникам</u></p> <p>Проект «INTELLIGENCE & DIGITALIZATION EVERYWHERE»</p> <p>Мета:забезпечення якісним рівнем зв'язку окремі підрозділи ССО ЗСУ</p>	<p>Метою проекту є збір коштів задля оснащення спеціальних підрозділів ССО цифровими радіостанціями Motorola та Hytera. Натомість аналоговим моделям пропонується забезпечити підрозділи високоякісним цифровим зв'язком.</p>	лютий-грудень .	13964427,23
6.	<p align="center"><u>Гуманітарна допомога</u></p> <p>Проект «Міжнародна гуманітарна допомога»</p> <p>Мета: допомога людям, постраждалим внаслідок війни, а також військовим</p>	<p>Проект з доставки, консолідації та розподілення гуманітарної допомоги з країн Європейського Союзу, США, Великобританії та інших країн світу..</p> <p>3 травня 2022 року доставлено в Україну понад 200 тон гуманітарного вантажу : їжа, одяг, засоби гігієни та санітарії, дитячі речі, одяг, медикаменти, реабілітаційне обладнання, генератори, реанімобілі, реанімаційне, діагностичне та хірургічне обладнання, антисептики, серветки та інше.</p> <p>Проект потребує підтримки на пальне та логістичні витрати.</p>	березнь-грудень	2205457,56
7.	<p align="center"><u>Допомога захисникам</u></p> <p>Проект «Підтримка українських військових та членів їх родин, а також внутрішньо-переміщеним особам, які постраждали внаслідок російської агресії»</p> <p>Мета: допомога українським військовим та членам їх родин, а також біженцям, які постраждали внаслідок російської агресії.</p>	<p>Проект спрямований на допомогу військовим та членам їх родин у лікуванні, реабілітації, наданні фінансової допомоги, у разі поранення чи загибелі та інш., а також допомога внутрішньо-переміщеним особам та людям, у відновленні пошкодженого майна та щодо інших потреб.</p>	березнь-грудень	914963,97
8.	<p align="center"><u>Допомога захисникам</u></p> <p>Проект «Нагальні потреби Армії »</p> <p>Мета: допомога військовим необхідними речами.</p>	<p>Проект спрямований на допомогу військовим, які воюють проти російської агресії необхідним речами: одягом, взуттям, спальними мішками, засобами гігієни, генераторами, комп'ютерною технікою, запчастинами для автомобілів, а також солодкими батончиками власного виробництва та інш..</p>	лютий-грудень	2858193,07

9.	<u>Допомога дітям з особливими потребами</u> Проект «Світ! Я чую тебе!» Мета : реабілітація 60 дітей з проблемами слуху та мовлення після кохлеарної імплантації	В умовах війни без ризику для здоров'я дітей після кохлеарної імплантації було продовжено онлайн реабілітаційні сесії «Верба» Проведено 3 онлайн-сесії, по 10 днів кожна, для 90 дітей, багато з яких вимушені внаслідок війни виїхати за кордон, або переїхати в більш безпечні місця України. Онлайн-навчання дозволили 90 дітям з порушенням слуху та мови пройти своєчасну реабілітаційну програму за Верботональною методикою і отримати шанс почути цей світ.	червень- жовтень	207 000,00 грн.
10.	Проект «Допомога медичним установам»	Забезпечення системами кондиціонування Головного клінічного госпітала м. Києва; Розхідні матеріали для аорто-коронарного шунтування Медикаменти.	березень- грудень	246540,00
11.	Проект «Щире серце» Мета: Психо-емоційна підтримка дітей та матерів із зон бойових дій.	Проект було реалізовано спільно з ГО «Львівський благодійний фонд «Щире серце», який мав на меті проведення табору «Recovery Camp» для дітей вимушено переселених осіб, в основному із зони бойових дій, які бачили всі жахи війни. В основному, це діти із Маріуполя, Харкова, Миколаєва та Київської області. Ці діти пройшли тижневий курс психологічної реабілітації. Також було проведено ряд заходів: мистецькі заняття, танцювальний флешмоб, розважальні конкурси, що допомогло цим діткам повернутись у щасливе дитинство і забути страшні картини війни.	жовтень- грудень	148 800.00
12.	Проект «Допомога «Інклюзивно-ресурсному центру Бородянської селищної ради». Київська обл., Бучанський район.	У перші дні війни ліки, одяг, принтери, меблі, новорічні подарунки, засоби гігієни, генератор,	липень- грудень	193565,57
13.	Адміністративні витрати	Заробітна плата, податки, послуги, зв'язку, комунальні витрати, інформаційні послуги, витратні матеріали, рекламні та маркетингові послуги, послуги програмування, правова допомога, розробка логотипів.		970444,44
		Загальна сума по проєктам за весь період складає: 45 521837,80 грн.		